Exercice 02

Pour chacune des séries statistiques ci-apres, deux ajustements ont été réalisés. Indiquer
quel est le meilleur ajustement en justifiant la réponse puis donner I'expression algébrique

de la fonction correspondant au modéle choisi.

TPROMO04_1d
TPRO - Chapitre 04 — Statistiques a deux variables

Série Ajustement 1 Ajustement 2
y=ax2+bx+c y=ax+b
a=0.4999000999 a=0.9982417582
b=0.9982417582 b=0.7446153846

1 c=-1.005034965 r#=p,5918327183
R2=0. 9999891506 .r=0 . 7693066478
u=axb"x w=ax+b
a=2.99174814 a=0.5648351648
b=1.200347307 b=3. 169230769

2 r2=p,9994172177 r=p,9776781089
r=0.9997085664 .r=G . 9887760661
w=ax3+bx2+cxtd w=gx2+bx+c
a=1.0004662 a=-3.002197802

=-3.002197802 b=7.257142857

3 c=1.004229104 c=3
d=3 R2=0,9162629852
R2=0, 9999961039 L]
w=ax+b w=ax?t+bxt+c
a=2 a=0
b=1 b=2

4 rz=1 c=1
r=1 R2=1

| | | |

MAES Olivier
Lycée Sainte-Thérése — Saint-Nazaire




